

روزنامہ المصلح کراچی

عوام کے احساسات اور حق

اور لوگوں کو مشتعل کرنے کے طریق تو ضرور ہیں مگر جمہوریت اور اسلام دونوں کی نظر میں قطعاً غیر مستعمل ہیں۔ بلکہ حقیقت یہ ہے کہ ایسے طریقے یقیناً بد امنی اور بد نظمی کا پیش خیمہ ہوتے ہیں۔ ایک حق پرست جماعت جو اسلام کی تجدید و احیائی دعویٰ راہوں اور جس کا ادعا ہو کہ وہ ناک میں اسلامی قانون رائج کرنا چاہتی ہے کبھی ایسے غیر جمہوری غیر آئینی اور غیر اسلامی طریق اختیار نہیں کرتی۔

ذیل میں ۱۹ مئی ۱۹۷۵ء کے روزنامہ "جنگ" سے ایک خبر درج کرتے ہیں۔
 "کراچی ۱۴ مئی: آج سہ پہر کو مہرے سے مغرب کے وقت تک بھر پور اور ایک
 - قاموش مظاہرہ" ترتیب دیا گیا۔ ریڈیو پاکستان سے میرا دیدار ناؤ ٹک پوری
 بندر روڈ ایک موٹر اور باقاعدہ نظر کو پیش کر رہی تھی۔ لوگ متوجہ پانے کا روڈ اور
 مطابقت کے بیڑے ہوئے بندر روڈ کو ۳۵ مقامات پر کھڑے ہوئے۔ ان
 بیڑوں پر متعدد موٹر فوسے اردو۔ انگریزی۔ بنگالی۔ بھارتی پارسی زبانوں میں بیچ
 مکتے مولانا مودودی کی سزا جمہوریت کا خون ہے" مولانا مودودی کو راکر کے
 پانکٹ کے وقار کو بحال کرو" مولانا مودودی کا جرم؟ اسلامی دستور کا مصلیہ؟
 "مولانا مودودی کو راکر کرو"

ذرا ان فقرات کو ملاحظہ فرمائیے۔ اول تو ان کے مشرقی یہ کہنا سراسر غلط ہے کہ یہ بالکل صحیح ہیں۔ دوسرے سوال ہے کہ کیا حق عوام کی شرکشی کے بغیر حق نہیں ہوتا۔ اور کیا حق عوام کی شرکشی سے حق ہو جاتا ہے؟ یہ ایک ایسی غلط فہمی ہے جس میں مودودی صاحب خود بھی مبتلا تھے۔ اور ان کی جماعت بھی مبتلا ہے۔

یاد رکھنا چاہیے کہ ایک جمہوری ناک میں تمام ایسے طریقے جن سے حق اور آئینی سے نہیں بلکہ عوام کے بھڑکنے ہوئے جذبات سے استمداد لی جاتا ہے غیر جمہوری اور غیر آئینی ہوتے ہیں۔

بعض مثالوں میں قانون اجازت دیتا ہے۔ کہ کوئی یونین ہڑتال کر سکتی ہے۔ صرف اس حد تک ہڑتال جمہوری اور آئینی کہلاتی ہے۔ مگر یہ نہیں عوام کو لغو یا زری سے میز کا کر یا اور طریقے اختیار کر کے شہر والوں کی دوکانیں بند کر دینے یا عوام کو بسوں پر چڑھنے سے روکنے قطعاً آئینی اور جمہوری چیز نہیں ہے۔ خواہ بظاہر وہ کتنی بھی پر امن نظر آئے۔ آخر میں ہم ایک اور نہایت اہم بات مودودی صاحب کی جماعت کے ارکان متفقین اور ہمدردوں کی خدمت میں عرض کرنا چاہتے ہیں۔ اور وہ یہ ہے کہ مصیبت میں بے نیک ہر جائز کو شمش کرنا فرض ہے۔ لیکن ہم خدا نے ہم نیک کے سامنے گر پڑنا اور گرگڑا کر گویا کر دعا مانگی بھی ایسے وقت میں نہایت مفید ہوتا ہے جس کی حکومت ہم دنیا میں قائم کرنا چاہتے ہیں :-

آؤ ہم سب اشراف کے سامنے جھکا جائیں اور دعا کریں کہ اسے ہمارے خدا ہمارا نصف نبوت اور ہمارے غزروں کو سینوں سے بحال دے۔ اور ہمیں سچا حق پرست بنائیں تو فین عطا کرے کہ ہم نہ صرف تیری شریعت کو دنیا میں قائم کریں۔ بلکہ تیری حکومت، اپنے دلوں پر مسلط کریں۔ اسے خدا ہم تیری ہی عبادت کرتے ہیں۔ اور تجھ سے ہی بڑے طلب کرتے ہیں۔ ہمیں سیدھا راستہ دکھا۔ ان لوگوں کا راستہ پر تو نے لہتیں نازل فرمائیں۔ ان کا نہیں جن پر تو ناراض ہوا۔ اور نہ ان کا جو گمراہ ہیں افسوس

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں :-
 "جماعت کے نوجوانوں کو توجہ دلاتا ہوں۔ کہ وہ اپنے دلوں میں یہ عنزم لے کر کھڑے ہوں۔ کہ ہم نے خدا تعالیٰ کو حاصل کرنا ہے!"

ماہ رمضان المبارک میں زکوٰۃ کی ادائیگی کیلئے اچھے سے تیاری شروع کر دیجئے

میں مودودی صاحب کی اڈا بانی اور طریق کار سے سخت اختلاف ہے۔ اور تم سمجھتے ہیں کہ پاکستان جیسے پہلے اور بعد بھی آپ کی جدوجہد اسلام اور مسلمان قوم کے لئے مفید ہے۔ اور آپ نے آج تک نہ صرف کوئی ایسا تعمیری کام نہیں کیا۔ جس کو قوم کے لئے مفید کہا جاسکے۔ بلکہ آپ کی دہر دھوپ سراسر تخریبی ہے۔ اس کے باوجود ہم خدا کو حاضر و ناظر جان کر سچے دل سے اس بات کا اعتراف کرتے ہیں۔ کہ ہمیں آپ کی موجودہ مصیبت پر اذہا فوسوس ہے۔ اور دل سے چاہتے ہیں۔ کہ اگر آپ کو بلا وید سزا دی گئی ہے تو حکومت کو چاہیے کہ آپ کو جلد رہا کر دے۔

سچی بات تو یہ ہے کہ تجزیہ کی گزشتہ گزشتہ اسلام اور پاکستان کے نام پر ایک ایسا داغ لگا گئی ہے۔ جو قیامت تک نہیں مٹ سکے گا۔ اور اس کو گڑبگڑ سے مٹا کر اور دینی نقصان کے علاوہ جو انفرادی نقصان ہوا ہے وہ بھی نہایت زنجیدہ ہے۔ اور کوئی انسان جس کے سینہ میں دل ہے اس ساتھ سے درد مند ہونے بغیر نہیں رہ سکتا۔

کورٹ مارشل نے مودودی صاحب کو بھی مولوی عبدالستار زوی کی طرح موت کی سزا دی تھی۔ مگر جلد ہی اس نے موت کی سزا کو ۴ سال قید کی سزا میں تبدیل کر دیا۔ مودودی صاحب اور نیازی صاحب کے علاوہ بھی کئی شخصوں کو ایسی سزائیں دی گئی ہیں۔ اور وہ قید میں تبدیل کر دی گئی ہیں۔ اور ہم نہیں کہہ سکتے۔ کہ کورٹ مارشل سے کوئی غلطی سرزد نہیں ہوئی۔ کئی فیصلوں ہوئی ہیں۔ کیونکہ وہ بھی آخر انسان ہی ہیں۔

مودودی صاحب کو یہ سزا کس جرم کی بنا پر دیا گئی ہے۔ ابھی تک کچھ صحیح معلوم نہیں ہو سکا۔ چنانچہ موثر معاصر "جنگ" کراچی اپنی اشاعت ۱۵ مئی ۱۹۷۵ء کے ادارہ میں اعتراف کرتا ہے کہ

"سزا کس جرم کے سلسلہ میں دی گئی اس کا کوئی علم نہیں۔"
 ممکن ہے جماعت اسلامی کے راہنماؤں کو علم ہو۔ مگر جہاں تک اخبارات اور علم بیابک کا تعلق ہے۔ اسے تک کسی کو صحیح علم نہیں۔ سوال ہے کہ جب یہ علم بھی نہ ہو کہ کس جرم کے سلسلہ میں سزا دی گئی ہے تو بعض قیاس پر حکم لگانی منطق کے رو سے صحیح اور معقول نہیں سمجھا جاسکتا۔ موثر معاصر "جنگ" اپنے اسی ادارہ میں فرماتے ہیں۔

"سادہ نئے وزیر اعظم مشر محمد علی سے ہم اپیل کرتے ہیں کہ وہ اس تمام معاملہ میں خود مداخلت کریں۔ اور عوام کے احساسات کا لحاظ رکھتے ہوئے سزا سزا کو ختم کر دیں"
 اگر مودودی صاحب کی سزا سزا ختم ہو جائے تو ہمیں اس سے بڑی خوشی ہوگی۔ اور جہاں تک نئے وزیر اعظم مشر محمد علی سے مداخلت کرنے کی بات ہے۔ ہم معاصر سے ہم آہنگ ہو کر کہتے ہیں کہ نئے وزیر اعظم ضرور مداخلت کریں۔ مگر اس لئے نہیں کہ بعض عوام کے احساسات کا لحاظ کر کے سزا ختم کر دیں۔ بلکہ اس لئے کہ دیکھیں کہ کہیں مودودی صاحب کو ناسخ سزا تو نہیں دی گئی۔ اگر ثابت ہو کہ ناسخ سزا دی گئی ہے۔ تو وزیر اعظم کو چاہیے کہ خدا ان کی روٹی کی نفاذ کریں۔

انصاف اور رحم دونوں کا یہی تقاضہ ہے۔ البتہ رحم کی صورت میں ایک امر اور بھی قابل غور ہو سکتا ہے۔ اور وہ یہ ہے کہ اگر یہ ثابت بھی ہو جائے کہ سزا ناسخ نہیں ہوئی تو پھر بھی سزا کو اگر ملک و قوم کی سمودی کے لئے ضرور اسان نہ سمجھیں۔ تو ایسی صورت میں بھی ان کی معافی کی ضرورت نہیں۔ بشرطیکہ انہیں یقین ہو جائے کہ آئندہ ایسے جرائم کے وہ مرتکب نہ ہوں گے :-

ہمیں افسوس کے ساتھ جہاں پڑتا ہے۔ کہ ان کی جماعت کے ارکان اب بھی جو کچھ کر رہے ہیں۔ وہ انہی طریقوں سے کر رہے ہیں۔ جو سراسر غیر جمہوری۔ غیر آئینی اور غیر اسلامی ہیں۔ اور بد امنی پیدا کرنے والے ہیں۔ ہڑتالیں۔ قاموش مظاہرہ۔ مطابقت لغو بازی

اہل حق تعالیٰ کا تعلق دین و سیاست - ایک دور حاضر کا تقابلی

مستقبل از دور نامہ جگت لاہوری مئی ۱۹۵۳ء

تاریخ علم علیہ الرحمۃ سے جب تک سوال کیا گیا کہ پاکستان میں کس قسم کی حکومت قائم کی جائے گی، تو سب نے بیخود جواب دیا۔ کہ ہم پاکستان میں ایک عسری اور جمہوری حکومت قائم کریں گے جو قوت و مساوات اور اخلاقی عدل کے ساتھ ہوگی۔ یہ سب سے پہلے اسلام نے سکھائے ہیں۔ اسلام سے پہلے صحیح قسم کی دنیا کی کبھی نہیں کی وہ سب سے فخر انظم نے، اسلامی جمہوریت اور اسلامی اخلاقیات سے ہی نیا نظام تشکیل فرمائیے۔ مروجہ ماقصود جو کچھ تھا اس کو ان کے کھیلنے والے نے زبردستی اور مقاصد کی صورت میں ڈھال کر توہم کے سامنے پیش کیا جس کا خلاصہ یہ تھا کہ حاکمیت امتیازی کی ہے جس نے باغیان کو حقوق حاکمیت یا باغیانہ نظام سے ہے۔ گویا حاکمیت جمہوریت کے قصہ میں ہے، اور چونکہ جمہوریت زیادہ تر مسلمانوں میں ہے، اس لئے وہ اس ملک کی حکومت میں اہل حق تعالیٰ کو نظر نہیں آئے۔ تو زبردستی اور مقاصد کو قبول کرنا ہی حاصل ہوا، جہاں تک دین و اخلاقیات سے تعلق ہے، اس کا کوئی کام مقدم کیا، بلکہ وہ خود اس کی تائید میں تشریح کی، لیکن اس کے بعد بعض ایسے عناصر سامنے آئے جو مسلمانوں کی اخلاقیات کو دھمکتے ہوئے دیکھتے تھے۔ انہوں نے جمہوریت کی حکومت قائم کرنے کا مفہوم نہ بنایا، اور اس کی تکمیل کے لئے پاکستان میں ہی فریاد کیا کہ اس کے لئے جو اہل باغیانہ نظام کے خلاف اختیار کیا گئے تھے، مالا تکر اسلام کسی ایک طبقے کی حکومت کا کبھی حاکم نہیں ہوا اور عقیدہ کسی اس کے دورہ تصور سے بالکل خارج ہے۔ ان لوگوں نے حکومت پر باغیانہ اور باغیانہ نظام کو تیار کیا، اور اس کے خلاف کوشش کی، اس کی صورت میں تیار کر کے جو جن جمہوریتوں کے لئے ایک مختصر ہے حالانکہ مسلمانوں پر حال زمانہ حاضر نے جمہوری صورت کے معنی بنانا چاہئے، نہ وہ عسری ہوگا، بلکہ زبردستی اور کسی ہوگا، نہ وہ شہرہ جو ہر سال میں مسلمانوں کی حکومت اپنے اپنے زمانہ کے تقاضوں کے دستوراً ہی قائم رہی ہے، خلفائے راشدین کے زمانہ میں کیفیت اور سچی خلفائے نبوی میرے ہر جہد میں مختلف ہوئی، ہر جہد میں ہیں، جس میں مزید تجدید و ترمیم ہوئی، نہ اس کا اندازہ جہاں دنیا میں سے مختلف تھا، مگر اس کے لئے کل مسلم حکومتوں کی صورت زمانہ حاضر کے تقاضوں کے مطابق ہے۔

پچھلے دنوں عسری صحافیوں کا ہندوستان کی آہٹا اس میں ایک نہایت قابل و فاضل خاتون سترہ اعلیٰ بھی شامل تھیں جو عمر کے صحافیوں میں ممتاز اور دیکھی ہیں، پشاور کی روٹری کلب میں مختصر مہینوں نے انھیں مولانا کے جیو اہیات دیے ہیں۔ وہ قابل ملاحظہ ہیں۔

سوال: سلام ہو، جسے کہ میں نے کیا سترہ وضع کیا جا رہا ہے۔ کیا وہ اسلامی ہوگا، یعنی مذہبی اصول پر مبنی ہوگا؟

خاتون: ہر مہینہ جو اب دیا گیا، ایک نیا دستور وضع کر رہے ہیں۔ جو جمہوری مملکت کو طاقتور اور ذی مملکت بنائے گا۔ اور اہل حق تعالیٰ کی مساوات کی رکت سے بہرہ ور ہو سکے گا، جس میں دستور کی تفصیلات معلوم نہیں ہیں، لیکن جہاں تک رہنما و مشنر ہیں۔ اور وہ کبھی مذہب کو مملکتی اصول سے غلط ملاحظہ کریں گے۔ تاریخ کے زمانہ کی ذمہ داری پر اہم کرنے کے لئے میں آپ کو بتاتی ہوں۔

سوال: اصول سے، اللہ تعالیٰ و الوطن للجب میع۔ دین اور دنیا کا اور دین مساب کا فرق تمام دین کے مسلمانوں میں اصول کو اختیار کریں۔ ان کی اہلیت یقیناً بہتر ہو جائے۔ مذہب و ریاست سے خلط کرنا شروع اور تعصب پیدا کرتے ہیں۔ جس سے تہذیب میں غمناک ہوتی ہیں۔

سوال: آپ نے کہا کہ ایک دین اور دین مساب کے ذرا دل و احتیاط کے اسباب کیا ہیں؟

خاتون: جو ہر مہینہ جو اب دیا گیا، میری رائے میں سب سے زیادہ اہم ہے، کہ انہوں نے اپنے دین کو نیا دین ہی تصور کیا، اور اس کو ترک کر دیا۔ اور غیر اہم امور سے سوچی سے چمٹ گئے۔ انہوں نے دین و ریاست کو مخلو کر دیا، جس کا نتیجہ یہ ہوا کہ وہ اپنے دین کے مسائل میں مل گئے۔ اور سب سے پہلے یہ گئے۔

سوال: آپ سے کہا جائے کہ آپ جہاں سے جیسے انہی دستور اور روٹری جیسے غیر مذہبی دستور میں سے کسی ایک کو منتخب کریں، تو آپ کس کو منتخب کریں گی؟

خاتون: جو ہر مہینہ جو اب دیا گیا، میری رائے میں سب سے زیادہ اہم ہے، کہ انہوں نے اپنے دین کو نیا دین ہی تصور کیا، اور اس کو ترک کر دیا۔ اور غیر اہم امور سے سوچی سے چمٹ گئے۔ انہوں نے دین و ریاست کو مخلو کر دیا، جس کا نتیجہ یہ ہوا کہ وہ اپنے دین کے مسائل میں مل گئے۔ اور سب سے پہلے یہ گئے۔

ہیں، سب سے زیادہ صرف زبانی اسلام، اسلام نہیں بنا سکتے، بلکہ اسلام کے منت کو پورے کرنے کے لئے اپنی حالت کو بہتر اور نئے حالات کو کندہ کرنا اور پاکیزہ کرنا ہے، اور اپنے مردوں، عورتوں اور بچوں کو زبردستی اسلام سے ہمراہ کرنا، ان میں جو عورتوں کی خواہش کو مدد کر دینے میں دلچسپی نہ ہو، اور ان کو دیکھنے، اگلے یا تانہ سے نہایت دوسرے اور ان کا ہر تاہوں سے سکون ہو گیا ہے، ان کے سب سے زیادہ نام سے اپنے دماغوں کو صاف کر کے ٹھنڈے دل سے دیکھیں۔

پھر آیا وہی ہیرو، خاتون اور اسلام کی سرکردگی کا وہ رسمہ صحیح ہے، جو ہر مہینہ کی لئے اختیار کیا ہے۔ زیادہ تر عمل درست ہے، جو ہمارے جمہوریتوں کے مقابلے میں۔ اور جس پر انہوں نے پہلے دین و سیاست میں عمل کر کے کھائی تھی، انہوں نے فاضل اور ان کا جردا۔

الشركة الإسلامية لمیٹڈ (پبلک)

کے حصے جلد خرید فرمائیے!

۱۔ منظور شدہ جب کہ جاری شدہ سرمایہ تین لاکھ چھاس ہزار روپیہ ہے۔

جو میں میں روپیے کے سترہ ہزار یا نقد حصص پر مقسم ہے

۲۔ اس سرمایہ کے جاری کرنے کی کوڈنٹ پاکستان کی منظور شدہ ڈپریٹڈ اینڈ کنٹریڈیز نیوزس آف کنٹرول ایکٹ ۱۹۴۷ء کے تحت زیر اثر نمبر ۵۲/۱۹۸۱ء کی موافقہ حاصل کی گئی ہے۔

۳۔ اس سرمایہ کے جاری کرنے کی کوڈنٹ پاکستان کی منظور شدہ ڈپریٹڈ اینڈ کنٹریڈیز نیوزس آف کنٹرول ایکٹ ۱۹۴۷ء کے تحت زیر اثر نمبر ۵۲/۱۹۸۱ء کی موافقہ حاصل کی گئی ہے۔

۴۔ اس سرمایہ کے جاری کرنے کی کوڈنٹ پاکستان کی منظور شدہ ڈپریٹڈ اینڈ کنٹریڈیز نیوزس آف کنٹرول ایکٹ ۱۹۴۷ء کے تحت زیر اثر نمبر ۵۲/۱۹۸۱ء کی موافقہ حاصل کی گئی ہے۔

۵۔ اس سرمایہ کے جاری کرنے کی کوڈنٹ پاکستان کی منظور شدہ ڈپریٹڈ اینڈ کنٹریڈیز نیوزس آف کنٹرول ایکٹ ۱۹۴۷ء کے تحت زیر اثر نمبر ۵۲/۱۹۸۱ء کی موافقہ حاصل کی گئی ہے۔

۶۔ اس سرمایہ کے جاری کرنے کی کوڈنٹ پاکستان کی منظور شدہ ڈپریٹڈ اینڈ کنٹریڈیز نیوزس آف کنٹرول ایکٹ ۱۹۴۷ء کے تحت زیر اثر نمبر ۵۲/۱۹۸۱ء کی موافقہ حاصل کی گئی ہے۔

۷۔ اس سرمایہ کے جاری کرنے کی کوڈنٹ پاکستان کی منظور شدہ ڈپریٹڈ اینڈ کنٹریڈیز نیوزس آف کنٹرول ایکٹ ۱۹۴۷ء کے تحت زیر اثر نمبر ۵۲/۱۹۸۱ء کی موافقہ حاصل کی گئی ہے۔

۸۔ اس سرمایہ کے جاری کرنے کی کوڈنٹ پاکستان کی منظور شدہ ڈپریٹڈ اینڈ کنٹریڈیز نیوزس آف کنٹرول ایکٹ ۱۹۴۷ء کے تحت زیر اثر نمبر ۵۲/۱۹۸۱ء کی موافقہ حاصل کی گئی ہے۔

۹۔ اس سرمایہ کے جاری کرنے کی کوڈنٹ پاکستان کی منظور شدہ ڈپریٹڈ اینڈ کنٹریڈیز نیوزس آف کنٹرول ایکٹ ۱۹۴۷ء کے تحت زیر اثر نمبر ۵۲/۱۹۸۱ء کی موافقہ حاصل کی گئی ہے۔

۱۰۔ اس سرمایہ کے جاری کرنے کی کوڈنٹ پاکستان کی منظور شدہ ڈپریٹڈ اینڈ کنٹریڈیز نیوزس آف کنٹرول ایکٹ ۱۹۴۷ء کے تحت زیر اثر نمبر ۵۲/۱۹۸۱ء کی موافقہ حاصل کی گئی ہے۔

۱۱۔ اس سرمایہ کے جاری کرنے کی کوڈنٹ پاکستان کی منظور شدہ ڈپریٹڈ اینڈ کنٹریڈیز نیوزس آف کنٹرول ایکٹ ۱۹۴۷ء کے تحت زیر اثر نمبر ۵۲/۱۹۸۱ء کی موافقہ حاصل کی گئی ہے۔

۱۲۔ اس سرمایہ کے جاری کرنے کی کوڈنٹ پاکستان کی منظور شدہ ڈپریٹڈ اینڈ کنٹریڈیز نیوزس آف کنٹرول ایکٹ ۱۹۴۷ء کے تحت زیر اثر نمبر ۵۲/۱۹۸۱ء کی موافقہ حاصل کی گئی ہے۔

۱۳۔ اس سرمایہ کے جاری کرنے کی کوڈنٹ پاکستان کی منظور شدہ ڈپریٹڈ اینڈ کنٹریڈیز نیوزس آف کنٹرول ایکٹ ۱۹۴۷ء کے تحت زیر اثر نمبر ۵۲/۱۹۸۱ء کی موافقہ حاصل کی گئی ہے۔

۱۴۔ اس سرمایہ کے جاری کرنے کی کوڈنٹ پاکستان کی منظور شدہ ڈپریٹڈ اینڈ کنٹریڈیز نیوزس آف کنٹرول ایکٹ ۱۹۴۷ء کے تحت زیر اثر نمبر ۵۲/۱۹۸۱ء کی موافقہ حاصل کی گئی ہے۔

۱۵۔ اس سرمایہ کے جاری کرنے کی کوڈنٹ پاکستان کی منظور شدہ ڈپریٹڈ اینڈ کنٹریڈیز نیوزس آف کنٹرول ایکٹ ۱۹۴۷ء کے تحت زیر اثر نمبر ۵۲/۱۹۸۱ء کی موافقہ حاصل کی گئی ہے۔

۱۶۔ اس سرمایہ کے جاری کرنے کی کوڈنٹ پاکستان کی منظور شدہ ڈپریٹڈ اینڈ کنٹریڈیز نیوزس آف کنٹرول ایکٹ ۱۹۴۷ء کے تحت زیر اثر نمبر ۵۲/۱۹۸۱ء کی موافقہ حاصل کی گئی ہے۔

رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے ذریعے اللہ تعالیٰ کے ایک عظیم الشان نشان کا ظہور

از مکرّم صوفی عبدالحمید صاحب

یا ایہا الذین امنوا ان تتقوا اللہ
 لیجعل حکم فرقاناً ویخیر عنکم سیئاتکم
 ویغفر لکم ذلکم ذوالفضل العظیم
 واذا بیعتکم بک الذین کفروا
 لیتبئوک او یقتلوک اور یخربوک
 ویمکرکم ویمکر اللہ - وذلک
 خیر الما کربین (الانفال)

فرمایا۔ اللہ تعالیٰ کا تقویٰ اختیار کرو۔
 اگر تم تقویٰ اختیار کرو گے تو وہ تمہاری کامیابی
 کے وسیلوں رستے میں لگا دے گا تمہاری کوتاہیوں
 کو دور کرے گا۔ اور تمہاری کمزوریوں پر پردہ
 ڈال دے گا۔ اور اللہ بڑے فضول والا ہے۔
 چنانچہ تمہارے سامنے ایک مثال پیش کرتے
 ہیں۔ تاکہ تمہیں یہ خیال نہ ہو کہ یہ محض ایک
 قیاسی بات ہے کہ اللہ تعالیٰ بڑے فضول
 والا ہے۔ سوائے ہمارے رسول تم بھی یاد کرو۔
 اور لوگوں کے سامنے بھی اس واقعہ کو پیش کرو۔
 کہ ہمارا خدا کیا قادر خدا ہے۔ کتنی بڑی
 طاقتوں اور قوتوں کا مالک خدا ہے۔ جب تمہارا
 متعلق کفار نے مختلف منصوبے شروع کر
 دیئے تھے۔ اور ان منصوبوں سے ان کی توفیق
 یہ تھی۔ کہ اے ہمارے رسول تجھے قید کر دیں۔
 یا تجھے قتل کر دیں۔ یا تجھے اپنے گھر سے باہر
 نکال دیں۔ یہ تین تدبیریں تھیں۔ جن کا
 تیرے خلاف انتظام کیا جا رہا تھا۔
 یہ مطلب نہیں کہ بیک وقت وہ ان تینوں
 تدبیروں پر عمل کرنا چاہتے تھے۔ بلکہ مختلف
 لوگوں کے یہ مشورے تھے کہ ایسا کیا
 جائے۔ مگر ان کا آخری فیصلہ قتل ہی کا تھا۔
 اللہ تعالیٰ نے ان کے تینوں مشوروں کا ذکر کرتے
 ہوئے فرمایا ہے ویمکرکم ویمکر اللہ
 واللہ خیر الما کربین۔ انہوں نے تین
 منصوبے کئے خواہ آخر میں قتل ہی متفق
 ہو گئے۔ اور میں نے بھی ان کے مقابلے میں تین
 تدبیریں کیں۔ اور یہ کہیں تمہارے تینوں
 ارادوں میں تمہیں ناکام کر کے دکھاؤں گا۔
 تم قتل کا منصوبہ کرو گے اور ذلیل و رسوا ہو گے
 تم محمد صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کو قید کرو گے۔
 اور ذلیل و رسوا ہو گے تم محمد صلی اللہ علیہ وآلہ
 وسلم کو مکر کے باہر نکال دو گے اور ذلیل و
 رسوا ہو گے۔

حضرت آدم علیہ السلام نے کہا میں
 ہر نبی کے زمانہ میں اللہ تعالیٰ ان نشانات
 خوارق اور معجزات سے اپنی قارم صراطِ سنی
 کا ثبوت دیتا رہا ہے اور اپنی توفیق۔ نور
 اور شوکت کا اظہار فرماتا رہا ہے۔ لیکن جس
 جلال اور عظمت اور شان کے ساتھ ان نشانات
 اور خوارق کا ظہور حضرت سرور کائنات
 صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے زمانہ میں ہوا۔ اسکی
 تفسیر اور مزہ و گورشتہ میں تلاش کرنا تحصیل
 حاصل ہے۔

حضرت سرور دو عالم کے ان تقویٰ اللہ تعالیٰ
 نے ماقول عادت طور پر ان معجزات کی اس قدر
 بارش نازل فرمائی۔ کہ جن کو باطل میں ایک بین
 امتیاز کا ظہور ہو گیا۔ یہی وہ تھی۔ کہ صحابہ کرام
 رضی اللہ عنہم جنہوں نے ان لاکھوں نشانات
 کا ظہور دیکھا۔ اور وہ خدا تعالیٰ کی
 ذات پر ایسا یقین ایمان ہو گیا۔ کہ وہ محبت اور
 اخلاص میں تمام قوموں سے سبقت لے گئے۔
 اور قرآن مجید کا وہ نمونہ دکھایا۔ کہ جس کا عشرت
 بھی گذشتہ قوموں میں ملنا محال ہے۔ انہوں
 نے اپنے سوال اپنی اولاد اور اپنی جانوں
 کو یا نبی کی طرح خدا تعالیٰ کی راہ میں بہا دیا۔
 اور ہر بڑی سے بڑی قربانی پیش کرنے میں انہیں
 کبھی بھی دریغ نہ ہوا۔ اور ان کو نہ ہوتا۔ جبکہ
 خدا تعالیٰ کے وعدوں کو انہوں نے ہر آن اپنی
 آنکھوں کے سامنے پورا ہوتے ہوئے دیکھا۔
 اور اللہ تعالیٰ کے فضول اور نعمتوں کے وہ
 خود اپنی زندگیوں میں ہی وارث ہوئے۔

رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم
 کی ہجرت کا واقعہ

اللہ تعالیٰ نے اس نصرت اور فضل کا جو سلوک
 حضرت سرور دو عالم کی ذات ستودہ صفا
 کے ساتھ فرمایا۔ ان سب کو ضبط نظر میں لانا
 ناممکن نہیں تو محال ضرور ہے۔ صرف ایک
 آدھر قمری واقعہ ہی اس جگہ بیان کیا جاتا
 ہے۔ جس نے اب تک دنیا کو درپردہ حیرت
 میں ڈال رکھا ہے۔ اور جو تا قیامت اللہ تعالیٰ
 کی ہستی اور اسکی شوکت اور جلال کے اظہار
 کا زندہ ثبوت ہے۔ اور یہ واقعہ حضرت سرور
 کائنات صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی ہجرت
 کا واقعہ ہے۔ قرآن مجید میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

نے جلالاں دیا۔ اور ان لوگوں کا ذہن اس طرقت
 متعلق ہی نہ ہوا۔ کہ مگر کئی چند منٹوں میں جلال
 بن ڈالتا ہے۔ فرق کھا تو اس میں گھٹنوں کو
 سبے لے۔ اور ادھر چند گز کے فاصلے پر حضرت
 ابو بکر رضی عنہ غار میں گھبرا رہے تھے۔ اس نے نہیں
 کہ ان کو اپنی زندگی کا خطرہ تھا۔ بلکہ اس نے
 کہ جیسا کہ حدیث شریفہ میں آتا ہے۔ انہیں
 رسول صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے متعلق فکر لاحق
 ہو گیا تھا۔ حضرت ابو بکر نے اپنے سے
 حضرت سرور دو عالم سے کہا۔ کہ دشمن سر پر
 اپنے پاس ہے اور اب کوئی دم میں غلطی داخل
 ہونے والا ہے حضور نے جیسا کہ قرآن مجید میں
 ذکر ہے۔ فرمایا۔ لا تحزن ان اللہ مع
 الابرار اور میں۔ خدا ہم دونوں کے ساتھ
 ہے۔ اس رنگ میں اللہ تعالیٰ نے مکہ والوں کی
 آنکھوں پر پردہ ڈال دیا۔ اور وہ میرا اس کے
 کہ غار میں جھانک کر دیکھتے کھوجتے منہ ہی کرتے
 ہوئے واپس لوٹ گئے۔

اللہ تعالیٰ کی طرف سے سببیت

یہ عظیم الشان نشان یہاں پر ہی ختم نہیں
 ہوا۔ بلکہ لا تحزن ان اللہ معنا کے
 بعد اللہ عزت نے فرماتے ہیں۔ فانزل اللہ
 سببیت علیہ وایضا بصعود
 احد تروھا وجعل کلمۃ الذین
 کفروا والسفلی وکلمۃ اللہ علی
 (الحلیا) واللہ عزیز حکیم (التوبہ)
 پس اللہ تعالیٰ نے سببیت نازل فرمائی۔ اور
 ایسے لشکروں سے تائید فرمائی۔ جن کو تم نے
 نہیں دیکھا۔ اور ان فرسوں کی ماٹوں کو سچا کر دکھایا۔
 اور اللہ کی بات ہی اونچی ہو گئی۔ اور اللہ تعالیٰ
 غالب اور حکمت والا ہے۔

دو دن اس غار میں انتظار کرنے کے بعد پہلے
 سے طے شدہ تجربہ کے مطابق رات کے وقت
 غار کے پاس سواریاں پہنچان گئیں اور وہ تیز رفتاری
 اور تیزی پر حضرت سرور دو عالم اور آپ کے
 ساتھی روانہ ہوئے۔ جب کہ دالے حضور کی
 تلاش میں ناکام رہے۔ تو انہوں نے اعلان
 کر دیا۔ کہ جو کوئی حضرت سرور کائنات صلی اللہ
 علیہ وسلم یا ابو بکر کو زندہ یا مردہ واپس لے
 آئے گا اس کو ستواؤں اور آتشیں انعام دی جائیں گی
 اور اس اعلان کی خبر مکر کے ارد گرد کے قبائل
 کو بھی پھیلادی گئی۔ چنانچہ سر اترتے ہی مالک
 ایک بدوی رئیس اس انعام کی تلاش میں حضور
 کے پیچھے روانہ ہوا۔ اور تلاش تلاش کرتے کرتے
 اس نے مدینہ کی سرحد پر پھنوس کو جانیا۔ اس
 نے اپنا گھوڑا پیچھے دوڑایا۔ مگر راستہ میں گھوڑے
 نے زور سے ٹھکر کھائی۔ اور سراقہ کر گیا۔

مکر سے مدینہ کی طرف ہجرت کرنے کی
 پروگرام کے مطابق مسلمانوں نے تیار ہی شروع
 کر دی۔ یکے بعد دیگرے مسلمان مکر سے غائب
 ہونے شروع ہو گئے۔ آخر مکہ مسلمانوں سے
 خالی ہو گیا۔ صرف چند غلام۔ خود رسول
 صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم حضرت ابو بکر رضی
 عنہ اور حضرت علی رضی عنہ رہ گئے۔ جب مکہ کے
 لوگوں نے دیکھا کہ اب شکار کا وقت سے نکلا
 جا رہا ہے۔ تو انہوں نے مشورہ کر کے قتل کرنے
 کا ہی فیصلہ کر لیا۔ خدا تعالیٰ کے خاص فرقہ
 سے حضور صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی تاریخ ہجرت
 کی تاریخ سے موافق ٹہری۔ جب وہ ان فیصلہ
 کے بعد رات کو حضور کے مکان کے ارد گرد جمع
 ہوئے۔ تو اللہ تعالیٰ نے یہ نشان دکھایا۔
 کہ باوجود اس کے کہ مختلف قبائل کے مسلح جوان
 گھڑے تھے۔ تاکہ خون تریش کے مختلف
 قبائل پر پھیل جائے۔ اور یہ ناکام کو یہ ہجرت
 نہ ہو۔ کہ وہ ساری قوم کے ساتھ لڑیں پھر بھی
 اللہ تعالیٰ نے یہ عظیم الشان نشان دکھایا۔ کہ
 حضرت سرور دو عالم ان کے پاس سے نکل گئے۔
 ان میں سے بعض نے حضور کو دیکھا بھی مگر چونکہ
 حضور انہما بیت دلیہی کے ساتھ باہر نکلے تھے۔
 اور آپ کی طبیعت پر مطلقاً کسی قسم کا خوف و
 ہراس نہ تھا۔ اس لیے پہرہ داروں نے ہی
 سمجھا۔ کہ حضور اتنی جرأت سے باہر کیسے
 نکل سکتے ہیں۔ کوئی حضور سے ملنے والا ہوگا۔
 اس کے بعد انہوں نے دروازہ کی دھڑکی سے
 اندر جھانکا۔ تو ایک سوئے ہوئے آدمی کو
 دیکھ کر انہیں اطمینان ہو گیا۔ بعد میں یہ عقده
 کھلا۔ کہ وہ حضرت علی رضی عنہ تھے۔ آدھر حضرت
 سرور کائنات حضرت ابو بکر رضی عنہ کی محبت میں
 مکر سے روانہ ہو گئے۔ اور مکہ سے تین چار میل پر
 غار ثور میں پناہ گزیں ہوئے۔ جب کہ دالوں کو
 اس کا علم ہوا۔ کہ حضرت سرور دو عالم مکہ سے
 نکل گئے ہیں۔ تو انہوں نے حضور کا تعاقب کیا۔ اور
 ایک کھوجی بھی اپنے ہمراہ لیا۔ کھوج لگانے
 لگاتے وہ لوگ غار کے منہ پر پہنچ گئے کھوجی نے
 یقین کے ساتھ اس امر کا اظہار کیا۔ کہ میں
 ایک قاتل ہوں۔ اب یا تو محمد صلی اللہ علیہ
 وسلم اس غار میں چھپے ہوئے ہیں۔ یا پھر اس
 پر پردہ کئے ہیں۔ کھوجی کی یہ بات سن کر سب
 سنبھلے گئے۔ کہ کھوجی کیسی بھلی باتیں کر رہا
 ہے۔ بھلا یہ کوئی چھپنے کی جگہ ہے۔ اس
 غار کے منہ پر درخت کی شاخیں جھکی ہوئی
 ہیں۔ اور مگر کسی کا حالابنا ہوا ہے۔ اگر وہ اندر
 جاتے تو جلالاں ٹوٹ جاتا۔ اللہ تعالیٰ نے یہ
 قدرت کاشفان دکھانا۔ کہ رات رات مگر کسی

اس نے عربوں کے دستور کے مطابق اپنے تیروں سے مال نکالی۔ اور مال بڑی کھلی۔ مگر افام کی لہجے کے پھر گھوڑے پر سوار ہو کر اپنے دوڑا۔ جب دوسری دوڑ قریب پہنچا تو پھر گھوڑے نے تھک کر کھائی۔ اور سراقہ کر گئی۔ اس نے پھر تیروں سے فال لی۔ جو خراب نکلی۔ اس کے گھوڑے کے پاؤں ریت میں اترتے دھسن گئے تھے۔ اور ان کا مال ٹانگہ شکل ہوتا تھا۔ تب وہ سمجھا کہ یہ لوگ ضرائق حفاظت میں ہیں۔ اور اس نے آواز دی۔ کہ کھڑو۔ میری بات سنی ہے۔ اپنا ارادہ بدل دیلے۔ اور اسیس جا رہا ہوں۔ حضرت سرور مدظلہ عالم نے فرمایا۔ بہت اچھا ہے۔ مگر کچھ کس کو ہمارے منتفق خبر نہ دیا۔ سراقہ کو خیال آیا کہ چونکہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے بیٹے ہیں۔ اس لئے ایک صلہ عزیز کا مایاب ہونے کے۔ یہ خیال آنے پر انہوں نے حضور سے درخواست کی۔ کہ جب حضور کو خبر حاصل ہوگا۔ اس زمانہ کے لئے مجھے ایک امین کا پرورد لکھ دیں۔ حضور نے امین کا پرورد لکھوا دیا۔ جب سراقہ لوٹنے لگا۔ تو مٹھا اٹھا لے کر سراقہ کے آئندہ حالات حضور پر غیب سے ظاہر فرما دیئے۔ اور حضور نے فرمایا۔ سراقہ اس وقت تیرا کیا حال ہوگا۔ جب تیرے نا بخوں میں کسری کے لگنے ہوں گے۔ سراقہ نے حیران ہو کر پوچھا۔ کہ کب شہشاہ

ایران کے حضور نے فرمایا۔ مان۔ چنانچہ یہ عظیم الشان نشان سنہ سال کے بعد لوکا بلفظ پورا ہوا۔ سراقہ مسلمان ہو کر حضرت آئی۔ چنانچہ جب حضرت عمر نے خلافت کا زمانہ آیا۔ تو امداد قیمت میں کسری کے لگنے ہی آئے۔ جن کو حضرت عمر نے سراقہ کو پہنچائے۔ اور مسلمانوں نے اس عظیم الشان پیشگوئی کو اپنی آنکھوں سے پورا ہوتے دیکھا۔

یہ وہ واقعہ ہے۔ جس کو کڑھ کر عقل انسانی دیکھ رہا ہوا ہے۔ اور خدا تعالیٰ کے شان اور قدرت آنکھوں کے سامنے آجاتی ہے۔ کہ کس طرح حیرت انگیز طریقوں پر اس قدر مطلق خدا نے کفار کے تمام صفوں کو خاک میں ملا دیا۔ اور اپنے پیارے محبوب کو ان کی آنکھوں کے سامنے کے لکھ کر صحیح و سچا مہینہ پیمانہ دیا۔ اور اس طرح سے خدا تعالیٰ کے عدل کو صحیح اور سچ ثابت کر کے اور یہی وہ نشانات ہیں۔ جن کے مطابق خدا تعالیٰ پر سچا حقیقی اور ختم ایمان پیدا ہوتا ہے

پتہ مطلوب ہے

کینیڈا میں مقیم کم دین صاحب احمدی یا دماں کے کسی اور پاکستانی کے ایڈریس کا اگر کسی دوست کو علم ہو۔ تو اس کو اطلاع دیکر مضمون فرمائیں۔ شیخ میر احمد لاہور

پانچ سو پونڈ سالانہ وظیفہ

پانچ سو پونڈ سالانہ وظیفہ اسکورڈ میں دو تین سال تقسیم پانے کے لئے روٹس ٹرسٹ کی شراکت کے تحت موزن امیدوار کو دیا جائیگا۔ شراکت:۔ تعلیم۔ فنٹ کلاس بی۔ اے آنرز یا فنٹ کلاس ایم۔ اے۔ یا سینکڑے کلاس ایم۔ ایس۔ ایس۔ سی۔ عمر۔ یکم کوئی کو عمر ۱۹ اور ۲۵ کے درمیان ہو۔ اچھا کھلاڑی ہو۔ فارم درخواست کے لئے مندرجہ ذیل پتہ پر لکھیں۔
GORTHESON C. S. P. 20 PUNJABI CLUB LAHORE
 کلین درخواست ۳۰ جون سنہ ۱۹۵۲ء تک بھیجی جاوے۔ (کوآرڈینٹری ۱۹۵۲ء)
 حسب اعلان سکورٹی صاحب پنجاب جانٹہ بیگ سکورس کیشن لاہور اسکٹ ریسیرچ آفسیئر کی اسی کے لئے درخواستیں مطلوب ہیں۔ شروع تنخواہ ۲۵۰/- روپے۔ شراکت:۔ قابلیت۔ ایم ایس بی فزکس یا ریسیرچ ٹرینڈ وغیرہ۔ عمر ۲۳ و ۲۵ کے درمیان ہوگی۔ ا۔ کو۔ درخواست کے لئے آخری تاریخ ۳۱ دسمبر کے لئے ملاحظہ ہو مومل ٹری ٹروٹھی ۱۹۵۲ء (ناظر تقسیم و تربیت رہیں)

ماہ رمضان کا پورا احترام کیا جائے۔ فدیر اعظم محمد علی کی اپیل

کراچی ۱۴ مئی۔ پاکستان کے ذہیر اعظم مشر محمد علی نے رمضان المبارک کے پیام میں امید ظاہر کیا ہے کہ ہر ایک گزشتہ طرح اسامی بھی اس مقدس جیسے کا پورا پورا احترام کیا جائیگا۔ آپ نے فرمایا کہ مبارک مہینہ میں تنظیم روحانی اور مذہبی نفس کا پیغام دیتا ہے۔ روزہ صحت یاب ہے۔ تمہاری برداشت کی قوت دیتا ہے۔ بلکہ یہ بھی سکھاتا ہے کہ ہمارے مصیبت زدہ عساکر پر جو کچھ گورہ ہے۔ اس کا احساس ہے ہم نے پانچوں سے عہدہ برآ ہو گئے۔ مجھے امید ہے کہ گذشتہ برسوں کی طرح اس برس بھی اس مقدس ماہ کا پورا پورا احترام کیا جائے گا۔

سندھ اسمبلی کی تشکیل ۲۰ مئی تک ہو جائے گی

کراچی ۱۴ مئی۔ سندھ کی نئی منتخب شدہ قانون ساز اسمبلی کی تشکیل زیادہ سے زیادہ ۲۰ مئی تک مکمل ہونے کی توقع ہے۔ سندھ کے ایسین کمشنر شام شہر نے دنوں میں سندھ کے تمام ضلعوں کے ٹیکسٹریوں کو جو بننے والے ہیں اور ایک غیر سرکاری ہے۔ یہ ساری کے لئے سندھ کے تمام ضلعوں کو کئی کئی بار کئی بار ایک ایک کمشنر کو کراچی روانہ کر دیں جو قریب سے سندھ کے اسمبلی کے منتخب ممبروں کے نام ۲۰ مئی کی صبح کو سندھ کے سرکار کو

گزارش میں شامل کر دیتے ہیں گے۔ سندھ اسمبلی کے انتخابات میں مسلم لیگ کے ٹکٹ پر کامیاب ہونے والے امیدواروں اور دیگر مسلم لیگ امیدواروں نے کراچی پہنچنا شروع کر دیے ہیں۔ ان میں سے اکثر مسلم لیگ پارٹی کے ممبروں کا ایک جلسہ منعقد ہو گا جس میں پارٹی کا میڈیکل منتخب کیا جائیگا۔ چونکہ صوبائی انتخابات میں مسلم لیگ کے امیدوار جماعتی اکثریت سے کامیاب ہوئے ہیں۔ اس لئے قریب سے سندھ کے اسمبلی کے امیدوار لیگ اسمبلی پارٹی کے امیدواروں میں بھی وزارت نائٹ کی وزارت کے لئے سارے مسلم لیگ ممبروں کا کوٹہ ہے۔ سندھ میں وزارت کا قیام جلد از جلد میں ملنے کی توقع ہے۔ لیکن نئی وزارت کے آئندہ ماہ سے پہلے حلف اٹھانے کی توقع نہیں ہے۔ اس وقت یہ امر یقینی نہیں ہے کہ کوٹہ کا میڈیکل وزیر اعلیٰ ہوں گا۔ اس سلسلے کے لئے ہی سائمن امیدوار ہیں۔

لیکن ان امیدواروں میں ایک ایسا بھی ہے جس نے مسلم لیگ پارٹی کے ٹکٹ پر کامیاب ہونے والے امیدواروں کی اکثریت کی حمایت حاصل ہو تو سب سے پہلے کوئی مامد پوری یا معلوم سائمن موبائی اسمبلی کے مسلم لیگ پارٹی کا میڈیکل منتخب کر لیا جائے۔

پاکستان کا استحکام مکمل کیا جائے

ملتان ۱۴ مئی۔ سکریٹریز جنرل ڈی آر اسٹیٹ پنجاب نے کل رات ڈیوٹی میں حضور کو مخاطب کرتے ہوئے فرمایا کہ پاکستان کے استحکام کا کام جلد سے جلد مکمل کیا جائے۔ اور علم تاز آباد کاوچی میں بھی گئے۔ لیکن ان کے لئے اس وقت جیل کا معاملہ لیا گیا۔ اور علم پاکستان میں سے شہری خانیوں اور راجن کا دورہ کر کے ۵ روز کے بعد باہر چلے گئے۔

۲۵ اکڑ ڈھبھارتی قحط کا شکار ہیں

لندن ۱۴ مئی۔ میٹرو پولیٹن آفٹن جریج آفٹنڈیا یا پاکستان۔ برما اور شنگائی کے ریزرو ارا بندر کا ٹھوس ہے تا یاکہ ۵۰۰۰ ریزرو ارا بدش نہ ہوئے سے ہونی بھارت میں قحط سے دھچکا رہیں۔ ۵ سال سے یہاں بادش نہیں ہوئی

قتید یونکر بر کی سپلائی

پٹنہ ۱۴ مئی۔ سرکاری طور پر مسلمان کیا گیا ہے۔ کہ ہر سرور میں حکومت نے انہیں ان میں قیدیوں کو ہر کی تمام سپلائیوں میں بڑھ چھائی کرنا کا فیصلہ کیا ہے۔

ذرا لینیٹی سی ۱۴ مئی، معلوم ہو ہے کہ ان کے کے مدارقی انتخابات میں ڈیموکریٹک پارٹی کے امیدوار مشرفیٹی ایسٹریٹس ۱۹ مئی کو پٹنہ پر بھیجے گئے۔ راپٹیٹی میں مشرفیٹیٹیٹی آڈر ڈیموکریٹک پارٹیوں سے بھی مذاقات کر لیں گے۔

سب اٹھ لاکھ پندرہ ہزار روپے کا محراب لاج فی تولہ اور دیگر مکمل خوراک گیارہ لاکھ ۲۱ روپے تکیم نظام بھان اینڈ سنٹر گوبھرنو الہ

مصر اور برطانیہ کے تعلقات میں زبردست کشیدگی پیدا ہو گئی

برطانیہ نے نہرو پور کے علاقہ میں زبردست جنگی تیاریوں کا سلسلہ شروع کیا ہے۔ اس کے باعث برطانیہ اور مصر کے تعلقات میں زبردست کشیدگی پیدا ہو گئی ہے۔ لندن کے سرکاری حلقوں کے حوالے سے ایجنسی فرانس نے اطلاع دی ہے کہ بحری جہاز مارڈسٹول اور دوسرے اسلحہ کے سربز بھینچنے کے متعلق بار بار یہ کہا جا رہا ہے۔ کربطانیہ کو یہ قطع توقع نہیں کہ دونوں ملکوں کا جارحانہ قبضہ کیا ہے۔ اس قسم کے حملے اور جوابی حملے ہورہے ہیں۔ کربطانیہ کو یہ بھی قطع توقع نہیں کہ مصری فوج نے اس الزام کو بھی تردید کی کہ ان حملوں میں مصری فوج کی طرف سے کھلی اعانت کی گئی۔ ان جنگی تیاریوں کے متعلق برطانیہ کا کہنا ہے کہ یہ تو صرف فوجی اڈے پر حملہ کرنے کی غرض سے ہیں۔ اور ان کا مقصد مصر پر حملہ کرنا نہیں۔ حکومت برطانیہ ان فوجوں کو مصری دہشت پسندوں کے افرادی یا اجتماعی حملوں کا مقابلہ کرنے کے لئے تیار کر رہی ہے۔ اسمیلیہ سے اے۔ ایف۔ پی کی ایک اطلاع میں بتایا گیا ہے کہ برطانوی فوجوں نے اسماعیلیہ اور تیہن میں خدشہ کو دور کرنا شروع کر دیا ہے۔ برطانوی شہر کو اسماعیلیہ سے باہر جانے کی ممانعت کر دی گئی ہے۔ اس کے لئے مختلف علاقوں میں باردار ہمارکھانے کا سلسلہ بھی شروع کر دیا گیا ہے۔ کل رات برطانوی پارلیمنٹ میں وزیر مملکت سٹریبون لارڈ نے کہا کہ (پریل کے مہینے سے اب تک) برطانوی باشندوں پر مصری دہشت پسند تیس مرتبہ حملہ کرچکے ہیں۔ جن میں دو برطانوی فوجی ہلاک ہوئے۔ مگر مصریوں نے دعویٰ کیا ہے کہ برطانوی فوجی اس مرتبہ میں تین مصریوں کو ہلاک کرچکے ہیں۔ اسماعیلیہ میں برطانوی فوج عام مصری شہریوں کو روک رہی ہے۔ اور جب تک یہ تسلی نہیں کر لی جاتی کہ ان کا حق کسی مشتبہ گروہ سے نہیں۔ انہیں جانے کی اجازت نہیں دی جاتی۔ مصر کے وزیر اعظم جنرل نجیب کے دست راست کرنل جمال ناصر نے برطانوی وزیر سٹیون لارڈ کے بیان کو جوٹ کا پلڑہ قرار دیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ برطانوی فوجی سربز بھینچنے کے علاقے میں پران مصری شہریوں پر ۳ اپریل اور الہامی کے درمیان سہم مرتبہ جارحانہ حملے کرچکے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ سٹریبون لارڈ کو اچھے طرح حقائق کا علم ہے۔ مگر انہوں نے ایک ایسے موقع پر دنیا کو گمراہ کرنے کی کوشش کی ہے، جو کسی طرح صحیح نہیں۔ کرنل ناصر نے کہا کہ جب سے برطانیہ نے مصر پر

کراچی میں دو لاکھ ہجرتوں کیلئے نئی بستیاں تعمیر کی جائیں گی

کراچی لہاری وزارت مہاجرین آباد کاری کیلئے کراچی میں دو اور بستیاں تعمیر کرنے کا منصوبہ مکمل کر چکی ہے۔ پہلی بستی ڈرگ کے عقب میں ہے۔ یہاں ۶۵ ایکڑ زمین درست کر دی گئی ہے۔ اب پلاٹوں کی تیاریوں کی جارہی ہے۔ دوسری بستی ہیر میں ۱۳ سو ایکڑ زمین پر ساڑھی جائے گی۔ یہاں بھی زمین مہموں سے ملے اور پلاٹ بنائے جا رہے ہیں۔ مہاجرین کو یہاں پر بھی رہنے والی ہے۔ اس طرح ہجرتیوں کو فروغ دینے کے لئے حال ہی میں اچھے محلہ خولہ کی زمینوں کا معاہدہ کیا گیا ہے۔ وزارت مہاجرین نے ایک افسر نے بتایا ہے کہ ان بستیوں میں ۱۰۰ ہزار خاندانوں کے لوگوں کو رکھا جائے گا۔ اوسلہ ہر خاندان پانچ افراد پر مشتمل ہوگا۔ اس طرح لوگ آبادی دو لاکھ ہجرتوں تک پہنچ جائے گی۔ زمینوں کی درستگی ڈیولپمنٹ کی کوئی قیمت چھوٹی نہیں کی جائے گی۔ اسی ہی مسئلہ پر غور ہے۔ کربطانیہ ۶۰ سالہ ہجرتوں کے جائیں یا ۹۹ سالہ ہجرتوں۔ چونکہ اکثر یہ رکھنا ہے۔ کربنت سے آمدیوں میں مکان تعمیر کرنے کی سکت نہیں ہوتی۔ اسلئے حکومت نے مفید کیا ہے کہ سہیلیانے کی بجائے تعمیر کرنے کی فکر کرنی چاہئے۔ اسلئے مہاجرین کے لئے ایک نیا علاقہ تعمیر کیا جائے گا۔ اسکی قیمت پانچ سال کے اندر آسان مسئلوں کو ذریعہ ادا کر لی جائے گی۔ اس پانچ سال کے دوران میں حکومت یہ پابندی ضرور رکھے گی کہ کسپلائی کیا ہو۔ عمارتی مسلمان کوئی فرد دوسرے کسی آدمی کے لئے مستقل یا غیر مستقل نہ کرے۔ اس امر کا خاص خیال رکھا جائے گا۔ سب سے پہلے ڈرگ دلچ کے عقب میں آباد کاری کا کام شروع کیا جائے گا۔ اس کے بعد ملیر کی بستی کی طرف توجہ مبذول کی جائے گی۔ حکومت کی موسمی بارش سے پہلے پلٹا اٹھو ہجرتوں کے مہاجرین کو بستیوں میں مستقل کر دے گی۔ جو مہاجرین کے نفسی معاملات میں آبادیوں اور بارش میں ڈال پانی پھر جاتا ہے۔

پاکستان امریکہ سے کم کر ڈر ڈالر حاصل کرے گا

واشنگٹن ۱۶ مئی۔ امریکہ کا گیس کے ریپبلکن ممبر مشروٹ نے جو بحال ہی جنوبی ایشیا کے دورے سے واپس آئے ہیں کہا ہے کہ کھاتہ امریکہ سے ڈر گروٹہ امریکہ پاکستان کو ڈر ڈالر حاصل کرنے کا خواہاں ہے۔ صدر آئرن ہارڈ نے گذشتہ ہفتے ان دونوں ملکوں کو نوکر ڈر ڈالیں لاکھ ڈالر دینے کا ارادہ کیا تھا مگر مشروٹ نے کہا کہ جب تک پاکستان ڈالر بھرنے کے معاملات طے نہیں ہوتے۔ امریکہ کی مالی تدارک صورت بات نہیں ہوگی۔

سارے شرفی بنگال میں راشننگ کے خلاف کامطالبہ

ڈھاکہ ۱۶ مئی۔ دستور ساز اسمبلی کے رکن مسٹر نورا احمد نے شرفی بنگال کے وزیر اعظم مشروٹ کو لاہور اور وزیر خوراک پاکستان خان عبدالغفور خان کی توجہ مشرفی پاکستان میں چاول کی قیمتوں میں زبردست اضافہ کی طرف مبذول کرائی ہے۔ مسٹر نورا احمد نے مطالبہ کیا ہے کہ مشرفی بنگال کے تین شہروں میں اس وقت راشننگ کمیٹیوں کا دباؤ علیحدہ علیحدہ طور پر قائم کیا جائے۔

سنہ ۱۹۵۱ء میں حکومت کو دیا جانے والے فرانس سے سہولتوں کے سلسلے کی قیمت کم کرنے پر احتجاج کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔

تیار ہونے کے اطلاع دی ہے۔ کراچی جب مصری رمضان المبارک کی آمد پر توجہ دی جائے گی۔ توجہ میں برطانوی فوجوں نے یہ سمجھا کہ ان پر مصری فوج سے حملہ کر دیا ہے۔ فوجوں کو یہ آواز سننے ہی برطانوی فوج نے کفر قیام کے گاؤں پر حملہ کر دیا۔ برطانوی فوج کے اس حملے میں رائٹر کی اطلاع کے مطابق ایک شخص زخمی ہو گیا۔ اس حملے میں مصریوں کے کئی مسلمانوں کو بھی نقصان پہنچا۔

شہنشاہ ایران کے بھائی کی تہران سے روانگی

تہران ۱۶ مئی۔ شہنشاہ ایران کے بھائی شہزادہ علی رضا کل رات تہران سے فرینکفرٹ روانہ ہوئے۔

مسرور انبیاء صلی اللہ علیہ وسلم

کامنا بیت سخت ناکیدی قومان
 "مصری کے ظہور کے خبر سننے ہی تم پر فرعون کی کراچی
 بیت میں داخل ہو جاؤ۔ خواہ موت پر گھنٹوں کی
 چلنا پڑے۔" (سلم) نہایت سخت تاکید یہ کہ
 احمدی جماعت کا فرعون ہے۔ کہ وہ غفلت میں
 پڑی ہوئی دنیا کو انحضرت صلی اللہ علیہ وسلم
 کا حکم نہیں ہے۔ اس کی آسان راہ ہے کہ
 اپنے حلقے کے تعیناتیہ لوگوں اور لائبریریوں
 اپنے روزانہ فریضے ہم یہاں ان کو مناسب طور
 روانہ کریں۔ عبد اللہ الدین سکندر آباد
 دکن

تربق اٹھ لاکھ ہجرتوں کیلئے نئی بستیاں تعمیر کی جائیں گی

